

САФОРАТИ ҶОПОН ТОҶИКИСТОН

Шаҳри Душанбе, кӯчаи Х.Назаров, 80/А
Тел: 992 (372) 27 54 36/46;
E-Mail: embjpn@db.mofa.go.jp



From
the People of Japan

EMBASSY OF JAPAN TAJIKISTAN

80/A, Kh. Nazarov Str., Dushanbe, Tajikistan
Tel: 992 (372) 27 54 36/46;
E-Mail: embjpn@db.mofa.go.jp

ЗАВЕРШЕНИЕ ПРОЕКТА ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ НОВОЙ ШКОЛЫ В ДЖАМОАТЕ БАХОР, ГОРОД ВАХДАТ В РАМКАХ ОФИЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ РАЗВИТИЮ (ОПР) ЯПОНИИ

Душанбе, ТАДЖИКИСТАН

18 сентября 2024 года **Е.П. г-н Тосихиро АИКИ**, Чрезвычайный и Полномочный Посол Японии в Республике Таджикистан, совместно с **г-ном Мирзо ИСМОИЛЗОДА**, председателем города Вахдат, приняли участие в церемонии завершения «**Проекта по строительству новой школы в джамоате Бахор, город Вахдат**». На церемонии также присутствовали представители государственного органа исполнительной власти и жители села.

Для реализации данного проекта был выделен грант в размере **91,280 долларов США** в рамках программы Правительства Японии по безвозмездной помощи для широких слоёв населения и гуманитарной безопасности (GGP). До реализации проекта в селе Пистамазор-3 джамоата Бахор не было школьного здания, что создавало трудности для школьников, вынужденных идти пешком и пересекать дорогу с интенсивным движением, чтобы добраться до соседних школ. Эта проблема остро ощущалась в периоды осадков и холодов. Растущее население села Пистамазор-3 перегружало школы в соседних селах из-за отсутствия образовательных учреждений в самом селе.

Таким образом, строительство новой восьмиклассной школы в Пистамазор-3, Джамоате Бахор, города Вахдат является решением проблемы переполненности в соседних школах, а также местные школьники больше не будут вынуждены пересекать дорогу, чтобы ходить в школы в соседних селах и будут учиться в своей школе. Это новое учреждение предоставит местным ученикам современную, просторную и безопасную учебную среду, способствуя повышению уровня образования в селе.

Во время церемонии Чрезвычайный и Полномочный Посол Японии в Республике Таджикистан **Е.П. г-н Тосихиро АИКИ**, поздравляя председателя и жителей села с успешным завершением проекта, отметил, что Япония в течение более 30 лет с момента обретения Таджикистаном независимости оказывала содействие таджикскому народу как хороший друг в широком спектре сфер, и образование является одной из особенно важных отраслей двустороннего сотрудничества между Таджикистаном и Японией.

Председатель города Вахдат и жители села выразили признательность Правительству и народу Японии за оказанную помощь.

Правительство Японии намерено продолжать оказывать поддержку для социально-экономического развития Таджикистана.

Программы Правительства Японии по безвозмездной помощи для широких слоёв населения и гуманитарной безопасности (GGP) предоставляются преимущественно местным властям, образовательным и медицинским учреждениям и международным НПО в развивающихся странах. Начиная с 1996 года, в рамках GGP, Правительство Японии поддержало 464 гуманитарных проектов на общую сумму \$38,2 миллионов долларов США, направленных на развитие Республики Таджикистан, в том числе 150 проектов в сфере образования.

Для более подробной информации о GGP: https://www.tj.emb-japan.go.jp/itpr_ru/kusanone_r.html

